



## Tábor

Činnost naší školy není omezena jen školním rokem. I během letních prázdnin nabízíme rodičům zajímavé akce pro děti. Letoš jsme pořádali od 14. 8. do 16.8. stanový tábor, kterého se účastnilo 12 táborníků. Děti spaly ve stanech na školním pozemku a samy si připravovaly jídlo. První den poznávaly okolí Stružnice, druhý den jely na celodenní výlet do Kamenického Šenova. Zde navštívily přírodní památku „Panskou skálu“ a na vrcholu skály si udělaly piknik. Jejich



další kroky vedly na exkurzi do sklárny Jílek, seznámily se s výrobou foukaného skla a nakoupily drobné dárky pro rodiče. Poslední den se děti při dopolední vycházce prošly po nově otevřené lávce ve



Stružnici, kterou zničily povodně a byla nově vybudována. Odpoledne si uklidily stanový tábor a těšily se na příjezd rodičů. Počasí dětem velmi přálo. O táborníky se celou dobu starala Mgr. Lenka Kolstrunková

a Lucie Valdhansová. Těšíme se o příštích prázdninách na další letní dobrodružství.

*Mgr. Lenka Kolstrunková,  
Lucie Valdhansová  
ZŠ Stružnice*

## Výlet do Německa



Na pátek 22. 9. 2017 naše škola naplánovala výlet autobusem do Motýlího domu, který se nachází v malém městečku Jonsdorf, nedaleko hraničního

přechodu, nedaleko Liberce. Motýlí dům svým návštěvníkům nabízí odpočinek, zážitek i poučení. Uprostřed tropického světa mohou návštěvníci vidět

na 300 motýlů rozmanitých druhů, kteří poletují mezi palmami, břeččany a banánovníky. V prvním patře se nachází v teráriích plazi, hadi a pavouci původem z pouští a pralesů. Při cestě nazpátek se zastavíme u romantické zříceniny hradu a kláštera Oybin, který je největší turistickou atrakcí Žitavských hor a jednou z nejvýznamnějších památek Horní Lužice. Monumentální komplex hradu a kláštera stojí na vrcholu mohutného pískovcového kužele, který se vypíná více než sto metrů nad údolím s lázeňským letoviskem Kurort Oybin. Rádi bychom touto cestou poděkovali firmě Sauer Žandov a.s. za poskytnutí finančního příspěv-



ku, který jsme použili na zaplacení autobusu. Všichni se už na výlet velmi těšíme!

*Nikola Petříková  
ZŠ Stružnice*

## Co nás čeká v novém školním roce

Letošní školní rok začal u nás na škole slavnostním přivítáním nových prvňáčků a jejich rodičů. Počet dětí byl nižší než v loňském roce, ale přesto si vážíme každého žáka, který k nám nastoupí. Tak jako všichni minulí žáci, nastupující do 1. třídy, i letošní děti obdržely zdarma sadu pomůcek (tužky, pastelky, vodovky, pero...), kufřík od Libereckého kraje a svačtinový box. Při slavnostním šerpování předal pan starosta maminkám kytičku. V úterý se všichni žáčci učili podle rozvrhu a začali ve školní družině tvořit výrobky. Pro žáky máme naplánované akce již na celý školní rok, které budeme průběžně doplňovat. Děti se mohou těšit na vánoční tradice jiných zemí, navštívíme výukový program ve středisku „Střevlák“, budeme mít projektové dny, pojedeme na školu v přírodě, víkendovku a účastníme se plaveckého výcviku v bazénu v Děčíně.

V listopadu budeme vyplácet příspěvek pro rodiče ve výši 2500 Kč. Žáci mohou bezplatně navštěvovat kroužky – taneční, sportovní, fotografický, keramický, nápravu řeči a hru na flétnu. Školu chceme reprezentovat na okresních soutěžích, například ve hře na flétnu



(Pištěc), tanečních, sportovních klání (florbal) a jiné. Nezapomínáme ani na pomoc druhým. Účastníme se charitativních akcí – Tříkrálové sbírky, Kola pro Afriku, prodej triček na podporu léčby rakoviny. Akcí se účastníme již řadu let pravidelně. Jsme rádi, když můžeme pomáhat ostatním.

Novinkou je spolupráce s Domovem pro seniory v České Kamenici. Již loni jsme pro ně připravili vystoupení u nás a letos je chceme navštívit přímo v domově. Připravujeme i vystoupení pro Stacionář v České Lípě. Všechny tyto akce připravuje kolektiv pracovníků: Mgr. Lucie Plačková, Nikola Petříková a od loňského roku asistentka Lenka Bendová a Ing. Alexandra Nováková, která v září nastoupila na mateřskou dovolenou a nahradila ji Kateřina Rosáková. Lucie Valdhansová pracuje jako uklízečka a zároveň pomáhá jako školní asistentka. Projekt zjednodušeného vykazování – šablony v letošním školním roce využijeme na školního asistenta a čtenářský klub, který budeme mít i ve školním roce 2018/2019. V klubech budeme rozvíjet čtenářskou gramotnost. Závěrem bych chtěla popřát všem žákům, rodičům, i zaměstnancům školy klidný a úspěšný letošní školní rok.

*Mgr. Lenka Kolstrunková, ředitelka*

